

## Введена плата за проезд по мостам

С 26 августа введен платный режим проезда по мостовым переходам через реки Кама и Буй

Оплатить проезд по мостовым переходам через Каму и Буй можно как наличными средствами, так и банковскими картами Visa, MasterCard, МИР, UnionPay, Амех.

Стоимость проезда зависит от типа транспортного средства и количества пересекаемых тарифных зон. Действующие в настоящий момент тарифы ниже предельно максимального уровня, установленного Правительством Удмуртской Республики.

Для удобства пользователей объекта при оплате проезда сформированы три тарифные зоны:

- мост через реку Кама (на участке пос. Тарасово - г. Камбарка);
- мост через реку Буй (на участке г. Камбарка - граница республики Башкортостан);
- мост через реку Кама и реку Буй.

Более подробную информацию о тарифах можно получить на сайте ООО «Региональная Инвестиционная Компания», которое является оператором мостовых переходов через реки Кама и Буй: [www.osa-kama.ru](http://www.osa-kama.ru)

Напомним, что строительство мостовых переходов через реки Кама и Буй - это первый в России региональный концессионный проект в дорожной отрасли. Благодаря его реализации обеспечено круглогодичное бесперебойное движение между Татарстаном, Башкортостаном, Удмуртией, Пермским краем. Теперь транспортное сообщение в таких перспективных направлениях, как Москва - Уфа - Екатеринбург, Москва - Елабуга - Ижевск - Екатеринбург, Киров - Ижевск - Уфа сократится на 250 км, 180 км и 150 км соответственно.

Т. Манохина, специалист по связям с общественностью ООО «РИК».

## К сведению жителей города!

С 1 сентября реализация общих проездных билетов для граждан (при заключении договоров на приобретение проездных билетов) ИП Вороновой В. И. ежемесячно с 25 числа предыдущего месяца по 5 число текущего месяца будет осуществляться по новому адресу: ул. Советская, 20

Режим работы пункта по продаже проездных билетов:

с 9.00 до 15.00 (обед с 12.00 до 13.00), выходные дни - суббота, воскресенье.

Телефоны для справок:

- 8 - 919 - 905-48-01 - городская диспетчерская;
- 4-19-30 - отдел предпринимательства, транспорта и связи Управления экономики Администрации г. Сарапула.

А. Татарских, и. о начальника Управления экономики Администрации г. Сарапула.

## Первый раз - в первый класс!

Ярмарка возможностей состоялась в Городском саду им. А. С. Пушкина в минувшее воскресенье



Вы хотите, чтобы ваш ребенок научился профессионально петь или танцевать, стал спортсменом или получил навыки конструирования, изучал природу или развивал интеллект? Всему этому могут научить в учреждениях дополнительного образования города Сарапула.

Традиционная городская акция «Первый раз - в первый класс!» призвана познакомить детей и их родителей с кружками, секциями и объединениями, которые работают в Сарапуле и готовы принять детей.

Красочные стенды знакомили с тем, какие спортивные секции нашего города работают на бюджетной основе, с какого возраста в них можно записаться, кто руководитель или тренер, что важно знать про здоровье и физическое развитие юных спортсменов.

Дополнительное образование было представлено и клубом «Норд». В красной форме участники проводили практические занятия: учили всех вязать морские узлы, собираять - разбирать автомат.

Экологический центр, Детский парк, Детско-юношеский центр и Станция юных техников - все подробно знакомили со своей профильной деятельностью и прикладными работами школьников, которые занимаются в их кружках и секциях.

Ярко представили свое творчество на сцене вокальные и танцевальные объединения. И сразу становилось ясно, чему может научиться, где может проявить свои творческие способности любой ребенок.

Сотрудники Централизованной библиотечной системы рас-

сказывали, как можно записаться в любую из семи муниципальных библиотек и какие услуги предлагает населению современная библиотека.

Девочек привлекли милые животные из экологического центра, мастер-классы по прикладному творчеству, мальчишек заинтересовала морская романтика и оружие, шахматы, машинки и роботы, созданные руками ребят постарше.

- Моя дочь Даша - первоклассница. Давно решили, что обязательно дадим ей дополнительное образование. Сегодня здесь очень много информации, так, что Даша сразу захотела и в бальные, и в народные танцы, просит записать ее в экологический центр, - говорит Екатерина Яковлева. - Дома еще раз все обдумаем, обсудим и примем решение, куда же дочь будетходить на дополнительные занятия. А вот знакомые уже записали сына здесь в спортивную секцию.

Если родителей больше интересовала информация, то детей привлекла развлекательная программа.

Специалисты подростковых клубов по месту жительства приглашали не только в творческие объединения, но и проводили с детьми веселые игры.

Такая форма взаимодействия с населением, когда в одном месте собрана вся информация о дополнительном образовании и можно получить ответы на любые вопросы, проводится в Сарапуле уже в четвертый раз, и очень интересна и детям, и родителям.

С. Ульянова,  
В. Карманов (фото).

### ВЕТЕРАН

- ✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
- ✓ Ламинат - от 262 руб./кв. м,
- ✓ Линолеум - от 225 руб./кв. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

ПОГОДА

ВТОРНИК +12°C, +14°C, дождь.



### ВЕТЕРАН

Реклама

Цемент (Горнозаводск) 25 кг от 135 руб.

Плита OSB - от 475 руб./лист

Песок речной, ПГС, ОПГС, гравий

Реклама

Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

СРЕДА +17°C, +19°C, дождь.

## Выборы 2017

## СВЕДЕНИЯ

## о поступлении средств на специальный избирательный счет и расходовании этих средств

(на основании данных, представленных ПАО Сбербанк)

Выборы депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва (наименование избирательной кампании по выборам депутатов представительного органа муниципального района/городского округа)

Территориальная избирательная комиссия Сарапульского района (наименование территориальной избирательной комиссии)

по состоянию на «22» августа 2017 г. в тыс. рублей.

Номер регистрации избирательного округа	Фамилия, имя, отчество кандидата	Поступило средств			Израсходовано средств			Возвращено средств жертвователем				
		Всего, тыс. руб.	из них:		всего, тыс. руб.	из них финансовые операции по расходованию средств на сумму, превышающую 50 тыс. руб.		всего, тыс. руб.	в том числе основание возврата	сумма, тыс. руб.		
			от юридических лиц, внесших средства в сумме, превышающей 25 тыс. руб.	от граждан, внесших средства в сумме, превышающей 20 тыс. руб.		дата операции	сумма, тыс. руб.					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
28	Поповская Галина Александровна	0,00		0,00	0	0,00	0,00	0,00	0,00			0,00
Итого (по каждому кандидату)		0,00	X	0,00	0,00	0,00	X	0,00	0,00	X	0,00	
28	Федоров Юрий Викторович	ООО СТРОЙН ЕФТЕРП АНС	150,00	0	0,00			0,00	0,00		0,00	
		ООО СК «АГАТ»	150,00	0	0,00			0,00	0,00		0,00	
		ООО «ЗнакСтро й»	100,00	0	0,00			0,00	0,00		0,00	
		Промсет иц. ООО	50,00	0	0,00			0,00	0,00		0,00	
		ООО СК «ПАРУС »	100,00	0	0,00			0,00	0,00		0,00	
		ООО «Удмурт гипроект »	100,00	0	0,00			0,00	0,00		0,00	
							03.08.2017	206,38	15,00	Возврат средств гражданину, не указавшему в платежном документе предусмотренные в законом сведения	15,00	
							08.08.2017	113,24	0,00		0,00	
Итого (по каждому кандидату)		720,00	X	650,00	0	0,00	483,23	X	319,62	15,00	X	0,00
28	Рамазанов Рустам Ильфитович	5,00		0,00	0	0,00	1,55		0,00	0,00		0,00
Итого (по каждому кандидату)		5,00	X	0,00	0	0,00	1,55	X	0,00	0,00	X	0,00
28	Благинин Станислав Вячеславович	0,00		0,00	0	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00
Итого (по каждому кандидату)		0,00	X	0,00	0	0,00	0,00	X	0,00	0,00	X	0,00
28	Клиновских Надежда Владимировна	0,00		0,00	0	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00
Итого (по каждому кандидату)		0,00	X	0,00	0	0,00	0,00	X	0,00	0,00	X	0,00

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Комиссии по землепользованию и застройке города Сарапула о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельному участку

г. Сарапул 18 августа 2017 г.

## Объект обсуждения:

Выявление мнения жителей по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «станции технического обслуживания автомобилей (при количестве постов не более 5), авторемонтные предприятия (при условии соблюдения санитарно-защитной зоны)» земельному участку с кадастровым номером 18:30:000111:920, по улице Ленина, 15 «в», расположенному в градостроительной зоне многофункциональной жилой и общественно-деловой застройки повышенной этажности (5 и выше этажей) ЖД 1 и имеющему основной вид разрешенного использования «земельные участки объектов торговли».

Согласно протоколу публичных слушаний от 17.08.2017 года:

1.замечаний и предложений по вопросу, выносимому на публичные слушания, от жителей города в Администрацию города Сарапула не поступало;

2.для участия в слушаниях жители города Сарапула не явились.

## Заключение:

Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «станции технического обслуживания автомобилей (при количестве постов не более 5), авторемонтные предприятия (при условии соблюдения санитарно-защитной зоны)» земельному участку с кадастровым номером

Согласно протоколу публичных слушаний от 15.08.2017 года:

1.замечаний и предложений по вопросу, выносимому на публичные слушания, от жителей города в Администрацию города Сарапула не поступало;

2.для участия в слушаниях жители города Сарапула не явились.

## Заключение:

Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «станции технического обслуживания автомобилей (при количестве постов не более 5), авторемонтные предприятия (при условии соблюдения санитарно-защитной зоны)» земельному участку с кадастровым номером 18:30:000244:1, по улице Труда, 7 «а», имеющему основной вид разрешенного использования «объекты обслуживания населения (пошивочные ателье, ремонтные мастерские бытовой техники, мастерские по пошиву и ремонту обуви, мастерские по ремонту часов, парикмахерские и др.) (Д-1. Зона многофункциональной общественно-деловой застройки)», проведены в соответствии с действующим законодательством.

Настоящее заключение подлежит опубликованию в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». А.Зуев, председатель публичных слушаний

ЗАКЛЮЧЕНИЕ  
Комиссии по землепользованию и застройке города Сарапула о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельному участку

г. Сарапул 17 августа 2017 г.

## Объект обсуждения:

Выявление мнения жителей по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «станции технического обслуживания автомобилей (при количестве постов не более 5), авторемонтные предприятия (при условии соблюдения санитарно-защитной зоны)» земельному участку с кадастровым номером 18:30:000244:1, площадью 550 кв.м, по улице Труда, 16 «а», расположенному в градостроительной зоне многофункциональной общественно-деловой застройки Д1 и имеющему основной вид разрешенного использования «для строительства магазина».

Согласно протоколу публичных слушаний от 16.08.2017 года:

1.замечаний и предложений по вопросу, выносимому на публичные слушания, от жителей города в Администрацию города Сарапула не поступало;

2.для участия в слушаниях жители города Сарапула не явились.

## Заключение:

Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «станции технического обслуживания автомобилей (при количестве постов не более 5), авторемонтные предприятия (при условии соблюдения санитарно-защитной зоны)» земельному участку с кадастровым номером 18:30:000244:1, по улице Труда, 16 «а», имеющему основной вид разрешенного использования «для строительства магазина», проведены в соответствии с действующим законодательством.

Настоящее заключение подлежит опубликованию в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

А.Зуев, председатель публичных слушаний

АДМИНИСТРАЦИЯ  
МО «Сарапульский район»  
на основании Постановления от  
22.08.2017 № 932 объявляет о  
проведении открытого аукциона

№ 07/2017-ЗУ:

1.1. на право заключения договора аренды земельного участка сроком на 5 (Пять) лет:

Лот № 1: земельный участок с кадастровым номером 18:18:087002:455, площадью 1000 кв.м, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Яромаска, ул. 3-я Дачная, уч. 24, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «индивидуальное строительство (код 2.1) - размещение жилого дома, не предназначенного для раздела на квартиры», с установлением начальной цены размера ежегодной арендной платы 20 000 руб. (Двадцать тысяч рублей 00 копеек), шаг аукциона 600 (Шестьсот рублей 00 копеек), задаток для участия в аукционе 10 000 руб. (Десять тысяч рублей 00 копеек)

Для осмотра земельных участков на местности обращаться в Администрацию муниципального образования «Сарапульский район», в каб. 48 (тел. 2-44-71) или в каб. 39 (тел. 2-44-80). После даты окончания приема заявок осмотр земельных участков на местности производиться не будет.

С проектами договоров купли-продажи земельных участков, а также с проектом заявки на участие в аукционе можно ознакомиться по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 39, на официальном сайте Сарапульского района <http://www.sarapul-rayon.udmurt.ru>, и [torgigov.ru](http://torgigov.ru).

Заявки с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка на участие в аукционе подаются в письменной форме и принимаются в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов местного времени, обеденный перерыв с 12-00 до 13-00 часов, с 29 августа 2017 года по 28 сентября 2017 года по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 39 с предоставлением следующих документов:

- копию документа, удостоверяющего личность заявителя;

- документы, подтверждающие внесение задатка.

Задаток вносится по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по Удмуртской Республике (Администрация муниципального образования «Сарапульский район»), л/с 05133007920, ИНН 1818000563, КПП 183801001, ОТДЕЛЕНИЕ-НБ УДМУРТСКАЯ РЕСПУБЛИКА Г. ИЖЕВСК, БИК 049401001, р/с 40302810394013000124, назначение платежа: задаток для участия в аукционе № 07/2017-ЗУ.

Определение участников открытого аукциона состоится 02 октября 2017 года в 13 час. 00 мин.

Аукцион состоится 04 октября 2017 года в 10 час. 00 мин. в здании Администрации Сарапульского района по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, 3-й этаж, каб. 66.

П. Сапаров, заместитель  
Главы Администрации.

## Горячая линия

### По нарушениям выборного законодательства

В связи с подготовкой к проведению 10 сентября текущего года выборов Главы Удмуртской Республики и депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики в межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» в целях обеспечения правопорядка и общественной безопасности, недопущения террористических актов, экстремистских акций и иных противоправных действий созданы оперативный штаб и рабочая группа по подготовке и проведению выборов. Руководителем рабочей группы является заместитель начальника полиции по охране общественного порядка майор полиции Андрей Владимирович Тахиулин.

По всем фактам выявленных нарушений выборного законодательства просим обращаться по телефону «горячей линии» 4-12-40.

### На контроле - безопасность

Александр Бречалов провел совместное заседание Антитеррористической комиссии и Оперативного штаба в Удмуртской Республике

Участники совещания рассмотрели вопрос о дополнительных мерах по предотвращению террористических актов в период подготовки и проведения Дня знаний и выборов депутатов Государственного Совета Удмуртии, а также обсудили вопрос обеспечения антитеррористической защищенности образовательных организаций.

Выступающие отметили, что проблема антитеррористической защищенности объектов образования, многие из которых задействуются в качестве избирательных участков, остается актуальной. Недавние проверки выявили ряд недостатков. Например, на постах охраны некоторых образовательных учреждений отсутствуют инструкции либо алгоритмы действий при возникновении угроз террористического характера и совершении террористического акта, список телефонов правоохранительных и экстренных служб. В отдельных школах нет стендов с информацией по вопросам противодействия терроризму. Есть проблемы со звуковым оповещением для эвакуации учащихся (воспитанников) и персонала. Не везде осуществляется должный пропускной режим, имеется возможность беспрепятственного проезда транспортных средств непосредственно к объекту.

- Опыт нашего взаимодействия во время проведения массовых мероприятий в целом говорит о том, что система отработана, механизмы отлажены, - сказал Александр Бречалов, подводя итоги обсуждения первого вопроса. - Но надо понимать, 1 сентября - особый день, когда все сосредоточено вокруг детей. Необходимо всем повысить внимание. Это касается и дня выборов. Тут наша общая задача заключается в обеспечении безопасности людей и легитимности выборов. Задача, подчеркиваю, касается не только органов власти и силовых структур, но и всех жителей республики.

Второй вопрос повестки дня заседания АТК и Оперативного штаба был посвящен подготовке и проведению Дня солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября) на территории Удмуртской Республики. Об организации деятельности в средствах массовой информации по вопросам профилактики терроризма, о создании условий для межнациональной и межрелигиозной толерантности рассказали руководитель Агентства печати и массовых коммуникаций Удмуртской Республики Алексей Воронцов, и. о. министра по физической культуре, спорту и молодежной политике УР Игорь Краснов, глава МО «Игринский район» Татьяна Чуракова.

- Совершенно очевидно, что самая сложная аудитория в нашем обществе - это молодые люди, это школьники, - отметил Александр Бречалов. - Все, что вы делаете, что планируете, правильно и хорошо. Но этого сегодня недостаточно. Время требует изменения формата работы с молодежью.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.



### Доброе слово

● А. М. Горбунова выражает благодарность медицинской сестре процедурного кабинета дневного стационара в поликлинике № 3 Зульфие Шагаевне Бакировой за чуткое и внимательное отношение.

● Городское общество инвалидов выражает огромную благодарность, директору компании «Медиа Холдинг» Александру Попцову за неоднократное выделение билетов на благотворительной основе для посещения концертов артистов российского и международного уровня.

● Городское общество инвалидов выражает огромную благодарность директору ООО «Офисная планета» Сергею Михайловичу Зайцеву за оказанную благотворительную помощь в виде канцтоваров для детей-инвалидов к Дню знаний.

# Счастья много не бывает

По важному и трогательному поводу собрались семнадцать сарапульских семей в Управлении ЗАГС Администрации г. Сарапула



Крохотные герои традиционной церемонии имянинования, девять мальчиков и восемь девочек, мирно поспали в заботливых руках мам и пап. Глаза родителей полны любви и нежности.

В торжественной обстановке семьи получили первый документ в жизни их новорожденных детей - свидетельство о рождении.

## Золотой эполет

В начале лета в Москве прошел Всероссийский кадетский слет «Золотой эполет», посвященный Битве за Москву

Вместе с детьми и подростками более чем из 20 регионов России участие в слете приняли кадеты школы № 2. Размещались и проживали команды в лагере на территории одного из мотострелковых соединений Западного военного округа Москвы. Здесь ребята познакомились с жизнью и бытом военнослужащих, осмотрели образцы современного вооружения и военной техники, посетили музеи.

Организаторы слета при поддержке Министерства обороны Российской Федерации подготовили для будущих защитников Отечества обширную и разнообразную программу.

В течение недели на территории воинской части были проведены соревнования по военно-прикладным видам спорта: военно-спортивная эстафета, полоса препятствий, подтягивание, отжимание, разборка-сборка автомата, конкурс строя и песни. Кадеты также приняли участие в акции «Аллея героев».

По итогам Всероссийского слета «Золотой эполет» кадеты школы № 2 под руководством воспитателя Г. Соколовой заняли шестое место (из 16 команд) в общекомандном зачете и достигли значительных результатов в номинациях.

12 июня кадеты отправились



в военно-патриотический лагерь «Ратники Отечества. Бородино-2017», расположенный в Можайском районе на территории Музея-заповедника «Бородинское поле».

Интересным подарком для участников лагеря стал урок «живой» истории. Под оглушительные выстрелы пушек отважно «сражались» конницы русской и французской армий.

На территории лагеря работали интерактивные площадки, были проведены исторические мастер-классы.

В течение недели юные патриоты изучали военную историю Отечества. Особое внимание было уделено событиям 1812 года и Великой Отечественной войны. Ветераны и действующие сотрудники подразделений специального

назначения Росгвардии провели занятия по тактической, строевой, огневой подготовке, спортивному метанию ножей, рукопашному бою и другим военно-спортивным дисциплинам.

На специально оборудованной площадке участники прошли испытания по триатлону «Юный спецназовец», «Тропа разведчика», стрельба из пневматического оружия. Наши кадеты и здесь не подвели: в составе 6-го взвода заняли 1-е место в состязании по практическому изучению строевых оружейных приемов РККА периода Великой Отечественной войны, 2-е место в состязании на полосе препятствий со стрельбой и 2-е место в военно-исторической викторине.

С. Иванова.

## Инвестиции в компетенции руководителей

В Ижевске проходит обучение глав муниципальных образований республики

Во второй раз Университет компетенций Удмуртии при поддержке Администрации Главы и Правительства УР организует образовательный модуль для руководителей районов, муниципальных образований и сельских поселений Удмуртии. (Напомним, в прошлый раз главы собирались два месяца назад, в конце июня.)

Вчера главы разрабатывали подробный календарь спортивно-событийного туризма в ре-

спублике на 2018 год. Цель его - поиск новых идей и сведение графика таким образом, чтобы каждые выходные в одном из районов или муниципальных образований проходило мероприятие.

Сегодня врио Главы Удмуртии Александр Бречалов проведет мотивационную встречу с руководителями всех районов и муниципальных образований, сельских поселений для эффективной работы на благо жителей республики, - отметил Александр Бречалов.

В. Останин.